
Notulen, tevens besluitenlijst 

bestuursvergadering Stichting Hilversumse Meent d.d 1 april 2025  

Tijd: 20:00 – 21:30 uur 

Locatie: Zuidzaal 

Aanwezig: RA, HB, AvL 

Afwezig: MH 

1. Opening 
2. Verslag vergadering d.d. is zoals afgesproken per mail goedgekeurd.               

3. Ontvangen mail 

4. Beheer (w.o. wat ging goed/kan beter/is hulp voor nodig) 
 

Onderwerp  

Toelichting  

Gevraagd besluit  

Besluit  

 

 
5. Vrijwilligers (w.o wat ging goed/kan beter/is hulp voor nodig) 

 

 
6. A&E (w.o wat ging goed/kan beter/is hulp voor nodig) 
 

Onderwerp  

Toelichting  

Gevraagd besluit  

Besluit  
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Onderwerp Bescherming vrijwilligers 

Toelichting Zoals in de werkbespreking aangebracht voelen sommige vrijwilligers zich 
niet op hun gemak bij bepaalde gasten. Hoe gaan wij als bestuur hier mee 
om en wat voor eventuele sancties kunnen wij nemen. 

Gevraagd besluit AvL gaat een beslisboom maken, die het bestuur kan gaan volgen in dit 
soort situaties. Dit wordt in het volgende werkoverleg overlegd, zodat er bij 
de bestuursvergadering van mei een beslissing genomen kan worden. 

Besluit  



7. Communicatie, informatie en digitaal 

 
8. Zorg en Welzijn (w.o. wat ging goed/kan beter/is hulp voor nodig) 

 

Onderwerp Vaststelling subsidie praathuis 2023 bijlage 8.1 

Toelichting De accounthouder van de gemeente heeft de definitieve vastlegging van 
de subsidie voor het Praathuis toegezonden.  
Vastgestelde subsidie komt uit op €10.309,- Dit is reeds ontvangen op de 
rekening van SHM. 
 

Gevraagd besluit Ter kennisgeving 

Besluit  

 
9.  

Algemene en bestuurlijke zaken (w.o wat ging goed/kan beter/is hulp voor nodig) 
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Onderwerp Verdeling portefeuilles bestuur 

Toelichting Door het toetreden van een nieuw bestuurslid, komt er ruimte om de 
portefeuilles opnieuw te verdelen 

Gevraagd besluit Portefeuille verdeling                                    

Voorzitter:     MH 

Vice voorzitter RA 

Secretaris AL 

Secretarieel ondersteuner CM 

Penningmeester MT a.i. 

Welzijn & zorg MH a.i 

Communicatie, informatie, Digitaal MH  

A&E RA 

Technisch Beheer HB 

Wijkbeheer HB 

Vrijwilligers AL 



 

 

 

 

 

 
Onderwerp Verdeling kostenplaatsen portefeuillehouders 

Toelichting LP heeft een voorstel gedaan voor de verdeling van de kostenplaatsen 
voor onder de verantwoordelijk portefeuillehouders. Deze dient nog deels 
ingevuld te worden. Zie bijlage 10.2.1 en 10.2.2 
 

Gevraagd besluit Akkoord voor voorstel verdeling portefeuillehouders.  

Besluit Besluit uitgesteld tot beter inzichtbaar is, hoe de portefeuille verdeling in 
de begroting is. Taak voor de penningmeester. 

 
Onderwerp Aanpassing in organogram  

Toelichting Het huidige organogram is gebaseerd op 1 algemeen coördinator onder 
de portefeuillehouder van het bestuur. Achterliggende gedacht was dat 
deze coördinator werk uit handen neemt van de bestuurder. In de praktijk 
blijkt dat het zorgt voor een extra schakel tussen het bestuur en de 
uitvoerend portefeuillehouder. Voorbeelden: 

Communicatie, informatie en digitaal; algemeen coördinator met 
daaronder: redactieteam Wijkblad, Redactieteam Website, digitale 
vrijwilligers administratie en beheerder Google Workspace. In theorie zou 
de algemeen coördinator het contactpersoon zijn voor deze  verschillende 
takken. In de praktijk blijkt het dat de portefeuillehouder afzonderlijk met 
de verschillende partijen contact heeft omdat er direct besluiten genomen 
moeten worden. Een algemeen coördinator is in dit geval een extra 
schakel. 

Welzijn en Zorg: algemeen coördinator met daaronder Praathuis, 
Buurtsportcoach, Informatiepunt, Meentbewoners voor 
Meentbewoners, Meent Mobiel, AED’s in de wijk, DuoFiets, Partner 
zorg & welzijnsnetwerk. In het geval van het Praathuis en de Meent 
Mobiel zijn er uitvoerend coördinatoren die zelf alle contacten heeft en 
het gehele reilen en zeilen regelt. In de praktijk blijkt dat de algemeen 
coördinator een extra schakel is. Bijlage 11.1 

Gevraagd besluit Aanpassing in het organogram waarbij er kritisch gekeken wordt naar de 
rol van de uitvoerend coördinatoren.  

Besluit Organogram moet aangepast worden tijdens een werkoverleg van 13 mei. 
HB maakt een concept (praatplaatje) 
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Sociaal verbinden/ functioneel 
beheer (HORECA) 

AL 

 

Besluit Akkoord bevonden door alle aanwezigen 



Onderwerp  

Toelichting  

Gevraagd besluit  

Besluit  

 

10. Rondvraag 

RA vraagt wat het beleid is inzake contributiebetalingen van de clubs. AvL legt hem uit 
dat de contributie aan de SHM betaald dient te worden ovv de naam van de club. LP 
betaald dan de eventuele facturen van docenten en declaraties van uitgaven die tbv de 
club zijn gemaakt. Er is één club die niet aan deze voorwaarden voldoet en daar blijkbaar 
ook niet aan mee wil werken. We hebben afgesproken dat RA een afspraak maakt met 
het aanspreekpunt en dat AvL eventueel meegaat om dit uit te leggen en dat met echt 
aan deze voorwaarden moet gaan voldoen, omdat zij anders niet als club onder de SHM 
kunnen vallen en dus ook geen gebruik kunnen maken van de ruimte tegen 
gebruikerstarieven. 

 

AvL heeft telefonisch contact gehad met HD. Hij had via SM aangegeven interesse te 
hebben in de functie van penningmeester. In overleg met RA en HB heeft AvL hem 
uitgenodigd voor het werkoverleg van 15 april as. 

11. Sluiting 
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